

ADDENDUM NO. TWO
REQUEST FOR PROPOSALS
BIG DRY CREEK TRAIL DEVELOPMENT,
WASHINGTON STREET FROM 136TH AVENUE TO 144TH AVENUE
PROJECT NO. 25-571
CITY OF THORNTON, CO

TO: Prospective Proposing Firms and all others concerned

DATE: March 21, 2025

PURPOSE: To provide additional information and clarification to the solicitation documents for the above-referenced Project.

1. The following questions and answers are provided for additional clarification to the RFP.

Question 1: "Is there a page limit and exclusions from the page limit for the proposal?"

Answer 1: No, there is no page limit identified;

Question 2: "Public Meetings are briefly referenced within the RFP. Can you elaborate on the Consultant scope related to Public Outreach that is expected for this project? How many public meetings do you anticipate?"

Answer 2: Public outreach will be managed by Thornton with limited help from consultant to develop exhibits, flyers, etc., that potentially could be needed for the project. No public meetings are anticipated;

Question 3: "Will lighting design for the trail be an expected Consultant service for this project?"

Answer: Lighting design is anticipated to be minimal given project budget;

Question: "Will you be sending out an attendance roster from Pre-Bid?"

Answer: No, there was no sign-in sheet generated.

2. All other terms and conditions shall remain unchanged except as provided by this Addendum. Proposing firms must acknowledge receipt of this Addendum in their Proposal.

END OF ADDENDUM NO. TWO

DocuSigned by: <i>Dennis Laurita</i>	3/21/2025
<hr/> A459F4EFA8C24E5... Dennis Laurita Contracts Supervisor	Date